



Заготовляємо гриби

Прикметі вір - але перевір

Лебеді не поспішають відлітати у теплі краї - осінь видається теплою і довгою.

Сичі кричать - перед тривалою негодою.

В лісі мало грибів, а багато жолудів - очікуйте суворої зими.

Якщо суцільний туман не зникає після сходу сонця, то погода незабаром погіршиться.

У жовтні з дерев масово опадає листя - ось-ось стовпчик термометра опуститься нижче нуля.

Бджоли щільно затягують вічка вуликів прополісом - до сильних холодів, а залишають льоток майже відкритим - на теплий перезимок.

Великі мурашині купи - провісники лютої зими.

СУШИМО. Після чищення нарізати гриби на тонкі пластинки. Рівним шаром розподілити на підносі і сушити в добре провітрюваному приміщенні або в спеціальній сушці. Аромат сушених грибів дуже інтенсивний. Такі гриби найкраще зберігати в закритих банках.

ЗАМОРОЖУЄМО. Очищені гриби нарізати шматочками, бланшувати кілька хвилин у киплячій воді і добре просушити. Заморожувати порціями. Заморожені гриби не розморожуючи, додавати в гарячі страви і доводити до готовності.

МАРИНУЄМО. Маленькі гриби зварити у ледь підсоленій воді, відкинути на сито. Викласти в банки та залити маринадом. Після чого банки закрити та стерилізувати 30 хв.

СОЛИМО. Солоні гриби корисніші за мариновані. Очищені гриби нарізаємо шматками і варимо 5 хв. Відкидаємо на сито та охолоджуємо. Засипаємо сумішшю цукру та солі в пропорції 1:1 і перекладаємо готові гриби у фаянсовий або глиняний посуд. Щоб гриби закисли, додають 1-2 ложки сметани або кислого молока.

Гриби щільно накрити прокип'яченою тарілкою і поставити під гніт. Зберігати посуд з грибами потрібно при температурі 15-18°C. Після 10-14 днів процес бродіння закінчено.

Перед вживанням такі гриби слід промити водою. Солоні гриби потрібно зберігати при 5-6°C у закритому посуді кілька місяців.

Господині на замітку

СЕКРЕТИ ВІДБІЛЮВАННЯ БІЛИЗНИ

Перекисом водню можна робити відбілювання виробів з штучних, лляних та бавовняних тканин і робити це потрібно в пральній машині, 15 мл перекису водню додати з розрахунку на 25 л води і протягом 4 хвилин прати при температурі 80 градусів Цельсія.

Білизна добре відбілюється, якщо при кип'ятінні на відроду води налити нашатирного спирту одну десертну ложку.

Якщо систематично застосовувати відбілюючі засоби, знижується міцність тканини, тому користуйтеся ними не частіше, ніж через 3 прання. Після того, як білизна відбілюється, ретельно прополощіть її.

Жорсткі рушники потрібно і випрати і прокип'ятити в соловій воді.

Попередньо носові хустки замочіть в соловій воді на 12 годин, їх легше відіпрати.

Чоловічі сорочки не потрібно сильно терти, після полоскання не викручувати, а повисити на плічки, щоб стікала вода.

Блузки найкраще сушити на вішалці. Комірці і манжети крохмаллять сильно, чоловічі сорочки крохмалять середньо, а блузки з м'яких тканин - м'яко.

Перед тим, як попрати одяг з кольорової тканини, слід намочити невеликий її кінчик у воді і перевірити, чи не злиняє він.

Гудзики втрачають свій блиск від частого прання. І щоб його відновити, можна покрити гудзики прозорим лаком для нігтів.

Запам'ятайте ці поради і дотримуйтеся їх, будьте зразковою господинею.

При бронхіті допоможе бузина

Восени обов'язково заготовуйте ягоди бузини. Їх використовують не лише для приготування вина, компотів та інших напоїв, а й з лікувальною метою.

Збирати треба лише цілком визрілі плоди (насиченого чорного кольору). Зрізуйте цілі грона і обережно складайте у кошик. Після промивання чистою водою ягоди відділяють від гілочки.

Відтак сировину розсіпте тонким шаром під сонячними променями. Зберігають готову продукцію у щільно закритій пластиковій чи скляній тарі.

Відвар з плодів бузини вживають як жарознижуючий, потогінний, сечогінний та глистогінний засіб.

Корисна і кора бузини. Її застосовують при неврастенії, пневмонії, бронхіті, головному і зубному болю. Відвари з неї допомагають при запаленнях, рожі. А відвар з листя та коріння рослини регулює обмін речовин в організмі.

Вітаємо!

З ювілейним днем народження щиро вітаємо дорогого чоловіка і тата

ОХРЕМЧУКА Сергія Вікторовича.

Наші побажання імениннику в очих рядках:

**Бажаєм здоров'я багато-багато,
Щоб щастя і мир залишалися в хаті,
Хай горе обходить завжди стороною,
А радість приходить і лється рікою.
Хай довго всіміхається сонце і небо,
Хай Бог береже тебе, любий, весь час,
Бо іншого щастя нам більше не треба -
Живи тільки, рідний, із нами й для нас.**

З любов'ю дружина та донька.

Вітаємо з днем народження любого зятя, кума та хрещеного

ОХРЕМЧУКА Сергія Вікторовича

і від щирого серця адресуємо йому такі вітання:

**Щоб спокій і мир панували в родині,
Щоб щастя всіміхалось при кожній годині.
Нехай обминають всі болі й тривоги,
Хай стелиться довга життєва дорога.
Хай легко працюється, гарно живеться,
Все вміється, можеється і удається.
Здоров'я хай буде в тебе багатирське,
Невдачі нехай не підходять і близько.**

З любов'ю і повагою батьки

**Тетяна Вікторівна і Володимир Іванович,
куми Олександр, Наталія,
хрещеник Сашуля.**

Сердечно вітаємо з 50-річним ювілеєм дорогої маму, бабусю, сваху

ТУЛУБІНСЬКУ Людмилу Дмитрівну

з с. Тарасівка, який вона відзначатиме 19 жовтня.

**Нині тобі - 50, та хіба це літа,
Коли очі горять і душа молода.
Бажаєм здоров'я, добра, довголіття,
Хай вистачить щастя на ціле століття.
Хай Матінка Божа - цариця свята,
Оберігає тебе на довгі літа!**

З повагою дочка Віталія з чоловіком Олександром, син Дмитро з дружиною Валентиною, онуки Денис, Іллюша, Казимир Миколайович, свати Дегтярови, Раковичі.

16 жовтня відзначив свій ювілейний день народження чоловік, батько та дідусь

ЛУЗАН Михайло Олександрович.

Ми щиро та сердечно вітаємо іменинника такими словами:

**То не біда, що роки швидко лунуть,
То не біда, що 60 прийшло,
Хай тільки спогади в душі не гаснуть
Про те все добре, що в житті було.
Добро хай панує у Вашої домі
І злагода буде завжди.
Здоров'я міцного та щирої долі
Зичимо Вам назавжди.**

З любов'ю дружина, доньки, зять та внуки.

19 жовтня святкуватиме свій ювілей дорога матуся, бабуся та прабабуся

СВІЖУК Лідія Акимівна.

**З днем народження,
Рідненька матусю, бабусю,
Ми вітаємо сьогодні Вас!
Вам до ніг низенько вклонимося
І подякуємо за все, рідненька, Вам!
Ми цілуєм Ваші ніжні руки,
Що до серця пригортали нас, малих.
Ласки Вашої ніколи не забудем,
Усі квіти встелим Вам до ніг!
О, Боже, ти живеш над нами,
Тебе благаємо в цей час,
Пошли здоров'я нашій мамі
І збережи її для нас.**

З любов'ю та повагою діти, онуки, правнуки.

Щоб не трапилось біди на дорозі

Безпека дорожнього руху - невід'ємна складова продуктивної життєдіяльності людини. Автомобіль став не розкішшю, а необхідним засобом для пересування.

Однак насторожує те, що втрачається культура спілкування між учасниками дорожнього руху - водіями та пішоходами.

Можна спостерігати, як мама разом з дитиною перебігає дорогу, нехтуючи елементарними правилами. Чи ж припускає вона, що наступного разу дочка чи син вчинять так само.

Сьогодні на території Житомирщини кожна сьома ДТП стається з вини пішоходів.

«Я більше не буду», - найчастіше говорять пішоходи інспекторам ДАІ, які зупиняють їх за перехід у

заборонених місцях. Пам'ятайте, що за такі дії чинним законодавством України передбачено адміністративну відповідальність у вигляді штрафу від 51 до 85 гривень.

Ось декілька обов'язкових правил поведінки пішоходів, про які ніколи не слід забувати:

- переходити вулицю тільки на зеленій сигнал світлофора або у відповідних місцях;
- ходити по тротуарах;
- користуватися підземним (наземним) переходом, якщо він є;
- не рухатися поряд з проїзною частиною.

Дотримання цих правил допоможе уникнути біди на дорозі.

**УМВС України
в Житомирській області**

В. М. АНДРУШІВКА ПРАЦЮЄ ГРОМАДСЬКА ПРИЙМАЛЬНЯ
народного депутата України від фракції ВО "Батьківщина" **ЛУК'Я-НЧУКА Руслана Валерійовича.** Прийом громадян проводиться за адресою: **м. Андрушівка, вул. Леніна, 17 (II поверх) кожного 2 четверга місяця з 13.00. до 16.00.**
Контактний телефон: **(04137) 5-16-20.**

ЦІНОВА СИТУАЦІЯ НА СПОЖИВЧОМУ РИНКУ ПРОДОВОЛЬСТВА КРАЇНИ У СІЧНІ-ВЕРЕСНІ 2013 Р. МАЛА ДЕФЛЯЦІЙНИЙ ХАРАКТЕР. СПОЖИВЧІ ЦІНИ НА ПРОДУКТИ ХАРЧУВАННЯ ЗНИЗИЛИСЯ НА 2,4%, ПОВІДОМЛЯЄ ДИРЕКТОР ДЕПАРТАМЕНТУ МІНЕКОНОМРОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ О. ПЕНДЗИН.

Ваші улюблені актори

Олексій СМІРНОВ:

**водночас
смішний
і трагічний**

Визнаний актор радянського кіно народився у Ярославській губернії 1920 року. Сім'я рано залишилася без годувальника і мати сама виховувала Олексія та його молодшого брата. Невдовзі родина переїхала до Ленінграда - в цьому місті майбутній актор прожив все своє недовге життя.

В 1940 році він закінчив театральну студію при Ленінградському театрі музичної комедії і був прийнятий в трупу театру. Від початку і кінця війни **Олексій СМІРНОВ** - в діючій армії. Воював на Західному, Брянському, 1-му Українському, 2-му Білоруському фронтах, ходив у розвідку в тил ворога, був командиром вогневого взводу 3-ї артилерійської ордену Леніна Житомирської Червонопрапорної дивізії.

Мужний боєць, який не раз дивився смерті у вічі, в перерві між боями керував полковою художньою самодіяльністю. Вже на той час груди його прикрашали бойові нагороди - орден Великої Вітчизняної війни II і III ступенів, Червоної Зірки, медаль «За бойові заслуги». До Берліна, як планував, Олексій Смирнов не дійшов: в одному з боїв був контужений і комісований.

З 1946 року і до кінця життя він не залишав сцену, знімальні майданчики. Після загибелі молодшого сина мати Олексія важко хворіла і він не міг залишити її, виїжджаючи на гастролі, тому працював у Ленінграді.

Його зовнішність, простодушність і добрий гумор видаляли актора серед колег, Олексію почали пропонувати театральні ролі - спочатку другого плану, але його героїв завжди любили і люблять глядачі, особливо дітвора.

В кінці 50-х років минулого століття Смирнов утвердився в кінематографії: спочатку вдало зіграна роль буржуйчика у фільмі «Кочубей», потім участь у фільмах «Роман і Франческа», «Смугастих рейс», «Вечори на хуторі біля Диканьки».

Загальне визнання здобув Олексій Смирнов після ролі у поставленій Леонідом Гайдзем новелі «Вождь червоношкірих».

Критики писали і пишуть, що актор з півслова розумів режисера, сам виконував всі трюки - падіння, купання в крижаній воді, контакт із тваринами-хижачками тощо. У подальшій фільмографії Олексія Смирнова - такі бестселери радянського кіно, як «Операція «И» та інші пригоди Шурика», «Айболіт-66», «Весілля в Малинівці» і ряд інших.

Він був щасливий у співпраці з актором і режисером Леонідом Биковим у фільмах «Зайчик», «В бій ідуть одні старики». В останньому Смирнов зіграв зворушливий, проникливий образ механіка Макарича, а в спогадах про це сказав: «Як пізно я знайшов свого режисера». Це з приводу того, що артист завжди мріяв про серйозні, драматичні ролі.

Через контузію Олексій Смирнов не міг мати дітей, не створив сім'ю, хотів усиновити хлопчика - йому це не вдалося. Так і жив одиноким, багато читав, знався на японській поезії, мав величезну бібліотеку, колекціонував муляжі тварин і птахів.



Підготувала
Лідія НАКОНЕЧНА